

Об Учителе...

Сальникова Людмила Анатольевна, учитель физической культуры МБОУ СОШ № 39 г. Ставрополя, любовь к спорту взяла от отца, Сальникова Анатолия Ивановича, – лучшего вратаря Нефтекумского городского округа, мастера настольного тенниса.

Людмила Анатольевна получила общее среднее образование в сельской школе №12 села Кара – Тюбе Нефтекумского района. Поступила в Ставропольский Государственный Университет в 1990 году на спортивный факультет, после окончания которого в 1995 году осталась в Ставрополе. Очень хотела работать учителем физической культуры. Мало кто из её однокурсников остались верны учительскому выбору.

Начала свою деятельность Людмила Анатольевна в лицее №35 города Ставрополя учителем физической культуры. Начало было трудное, зарплата маленькая. Годы работы в лицее №35 принесли первые успехи и признание учеников.

В настоящее время Людмила Анатольевна работает учителем физической культуры в МБОУ СОШ №39 города Ставрополя. Неоднократно награждалась грамотами директора школы.

Её труд отмечен грамотами руководителя комитета образования города Ставрополя за различные достижения. За подготовку учеников муниципального и регионального этапов олимпиады школьников по физической культуре отмечена дипломом Губернатора Ставропольского края Владимиров Владимир Владимировича. Ученики Людмилы Анатольевны Сальниковой неоднократно становились призёрами и победителями муниципального и регионального этапов олимпиады школьников по физической культуре.

Людмила Анатольевна ведёт баскетбольную секцию. Её воспитанники неоднократно занимали призовые места по баскетболу в городе Ставрополе и крае. Она руководит МО учителей физической культуры в МБОУ СОШ №39. С 2020 года она руководитель МО учителей физической культуры города Ставрополя. Людмила Анатольевна делится своим опытом работы в краевом Институте повышения квалификации. Неоднократно была наставником студентов СКФУ. Также была наставником молодых специалистов по физической культуре в школе.

В детстве и юношеские годы Людмила Анатольевна с братом Анатолием часто посещали бабушку и дедушку: Баршай Рудольфа Яковлевича и Баршай Софью Вениаминовну. Они прожили достойную жизнь. До начала ВОВ закончили Московский институт. Дедушка учитель математики и физики, бабушка учитель иностранных языков. Софья Вениаминовна уже в годы войны работала учителем немецкого языка. Преподавала его для тех, кто работал в тылу у немцев. Жизнь и труд бабушки и дедушки были примером для подрастающих внуков.